



**ПЕЧЕНІЗЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**XV СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ**

**ПРОЕКТ  
Р І Ш Е Н Н Я**

від « \_\_\_ » листопада 2021 р.

**Про внесення змін до рішення LIX сесії VII скликання Мартівської сільської ради від 29.09.2020 року «Про затвердження матеріалів технічної документації із землеустрою, щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок (пай) в натурі (на місцевості), із земель сільськогосподарського призначення, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, які розташовані (за межами населеного пункту) на території Мартівської сільської ради та передачі у власність гр. Кожановій Людмилі Михайлівні»**

Враховуючи пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, будівництва та сільського господарства від \_\_\_\_\_ 2021 року, керуючись п. 34 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Печенізька селищна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Внести зміни до рішення LIX сесії VII скликання Мартівської сільської ради від 29.09.2020 року «Про затвердження матеріалів технічної документації із землеустрою, щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок (пай) в натурі (на місцевості), із земель сільськогосподарського призначення, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, які розташовані (за межами населеного пункту) на території Мартівської сільської ради та передачі у власність гр. Кожановій Людмилі Михайлівні», а саме:

пункт 1 викласти в наступній редакції: «Затвердити «Технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для подальшого оформлення права власності на

земельну частку (пай) (КВЦПЗ – А.01.01) гр. Кожановій Людмилі Михайлівні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, які розташовані на території Мартівської та Борщівської сільської ради Печенізького району Харківської області»»;

пункт 2 викласти в наступній редакції: «Передати безоплатно у приватну власність гр. Кожановій Людмилі Михайлівні земельні ділянки: площею 2,9285 га, кадастровий номер 6324683500:03:004:0260, та площею 0,2236 га, кадастровий номер 6324683500:03:004:1034, із земель сільськогосподарського призначення для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, які розташовані на території Печенізької селищної ради (за межами населеного пункту) Чугуївського району Харківської області»;

пункт 3 виключити;

пункт 4 вважати пунктом 3.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, будівництва та сільського господарства Печенізької селищної ради (голова – Балабай Г.М.).

**Печенізький селищний голова**

**Олександр ГУСАРОВ**